



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EDITAL Nº. 08/2022**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO FÍSICA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O
SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2022**

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, professor Dr. Felipe Rodrigues da Costa, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital PPGEF nº 08/2022, de retificação do Edital PPGEF nº 05/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 8.1

Onde se lê:

8.1.As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmicos em Educação Física, para ingresso no segundo período letivo de 2022, deverão ser efetuadas no período compreendido entre 08h do dia 06/05/2022 até às 17h do dia 25/05/2022, mediante envio dos documentos requeridos no item 8.7 deste Edital via plataforma de inscrições da Pós-Graduação da UnB, disponível no link www.inscricaoposgraduacao.unb.br.

Leia-se:

8.1.As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmicos em Educação Física, para ingresso no segundo período letivo de 2022, deverão ser efetuadas no período compreendido entre 08h do dia 06/05/2022 até às 23h59min do dia 30/05/2022, mediante envio dos documentos requeridos no item 8.7 deste Edital via plataforma de inscrições da Pós-Graduação da UnB, disponível no link www.inscricaoposgraduacao.unb.br.

Item 8.2

Onde se lê:

8.2.Em caso de problema técnico ocorrido no processo de submissão on-line, o(a) candidato(a) será o único responsável pela solução do problema e deverá entrar em contato, até 17h de 25/05/2022, com professora o endereço fefpg@unb.br para solucionar eventuais problemas no acesso à plataforma.

Leia-se:

8.2.Em caso de problema técnico ocorrido no processo de submissão on-line, o(a) candidato(a)



será o único responsável pela solução do problema e deverá entrar em contato, até 17h de **30/05/2022**, com o endereço feapg@unb.br para solucionar eventuais problemas no acesso à plataforma.

Item: 12.1

Onde se lê:

12.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no Quadro abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
06/05 a 25/05/2022	Inscrições	Até 17h
01/06/2022	Divulgação da homologação das inscrições	Até 17h
03/06/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à homologação de inscrição.	Até 17h
07/06 a 21/06/2022	Realização da Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa pela Comissão de Seleção	Interno
27/06/2022	Divulgação do resultado da Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa	Até 17h
30/06/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa	Até 17h
05/07/2022	Divulgação dos dias e horários da Prova Oral	Até 17h
05/07 a 12/07/2022	Realização da Avaliação do Currículo Lattes	Interno
13/07/2022	Divulgação do resultado da Avaliação do Currículo	Até 17h
15/07/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Avaliação do Currículo Lattes	Até 17h
18/07 a 28/07/2022	Realização da Prova Oral	9h às 12h 14h às 18h
05/08/2022	Divulgação do resultado da Prova Oral	Até 17h
09/08/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Prova Oral	Até 17h
15/08/2022	Divulgação do Resultado Final	Até 17h
16/08 a 26/08/2022	Confirmação de ingresso no curso por parte do candidato selecionado	8h30 às 11h30 14h30 às 17h30



Leia-se:

12.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no Quadro abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
06/05 a 30/05/2022	Inscrições	Até 23h59min
01/06/2022	Divulgação da homologação das inscrições	Até 17h
03/06/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à homologação de inscrição.	Até 17h
07/06 a 21/06/2022	Realização da Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa pela Comissão de Seleção	Interno
27/06/2022	Divulgação do resultado da Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa	Até 17h
30/06/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa	Até 17h
05/07/2022	Divulgação dos dias e horários da Prova Oral	Até 17h
05/07 a 12/07/2022	Realização da Avaliação do Currículo Lattes	Interno
13/07/2022	Divulgação do resultado da Avaliação do Currículo	Até 17h
15/07/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Avaliação do Currículo Lattes	Até 17h
18/07 a 28/07/2022	Realização da Prova Oral	9h às 12h 14h às 18h
05/08/2022	Divulgação do resultado da Prova Oral	Até 17h
09/08/2022	Prazo limite para interposição de recurso referente à Prova Oral	Até 17h
15/08/2022	Divulgação do Resultado Final	Até 17h
16/08 a 26/08/2022	Confirmação de ingresso no curso por parte do candidato selecionado	8h30 às 11h30 14h30 às 17h30

Brasília-DF, 26 de maio de 2022.

Felipe Rodrigues da Costa
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física
Faculdade de Educação Física
Universidade de Brasília